

开车师傅有“娘家”了

货车司机和网约车司机集中入会有“好礼”

□曹露 孙健 文/图



活动现场

本刊讯 2月5日,市总工会在市道路运输行业工会联合会举办“盐城市货车司机和网约车司机集中入会暨春节送温暖行动”,市总工会副主席周小进出席活动并发言。

周小进首先感谢各位司机百忙之中抽出时间参加活动,司机朋友们为企业、行业、社会创造了重要经济价值,是经济运行中不可或缺的一环,为盐城经济社会发展作出了重要贡献。他指出,新就业形态群体是工会工作重点服务对象,工会近年来通过“四送”活动、8+X综合服务集市、技能竞赛、求学圆梦等多种活动为全市以货车司机、网约车司机、快递员、网约配送员为主体的新就业形态劳动者送上贴心关爱,受到他们的一致好评。他希望参加活动的司机朋友们回去向家人、朋友、同行多宣传加入工会的好处,欢迎更多职工加入工会大家庭。

市道路运输行业工会联合会于2023

年12月26日成立,主要成员是全市货车司机和网约车司机。为了扩大组织力量,联合会市总工会的支持下广泛吸收交通运输行业司机入会,教育引导他们在经济发展中争当生力军。通过丰富多彩的“引聚带”活动,以服务促入会,建立货运企业、网约车平台企业稳定和谐的新型劳动关系,关心关爱司机“急难愁盼”问题和发展需求。

本次活动中,市总工会结合乡村振兴工作为广大货车司机及网约车司机共送出总价值达13万元的新春农副产品大礼包1000份。收到礼品后,司机们非常激动高兴,纷纷表示以前觉得开车这项工作就是糊口的,现在加入工会感觉自己也有组织关心了,自己有“娘家”了,这是一件非常幸福的事情,遇事心里也有底气了,知道去哪里找帮助、找支持、找服务,有了“娘家人”托底,更有信心干好这份工作。

江动集团工会看望慰问患病职工

本刊讯 职工冷暖记心中,嘘寒问暖送真情。近日,江动集团工会主席杨爱带着公司的关怀和“大病大家帮”全体人员的爱心款51400余元看望慰问了江动智造职工老张及其家属,同时也送去了公司和“大病大家帮”全体成员的关心和问候。

在老张家中,杨主席与老张及其家属谈心交流,详细询问了解他们的生活状态、住院治疗、子女上学等情况,鼓励

老张保持乐观向上的心态,配合治疗,安心养病。

公司领导的看望慰问,让老张一家倍感亲切和温暖,老张说:“治疗过程虽然很痛苦很漫长,但想到有全体职工的鼓劲和加油,心中就充满勇气和希望,目前自己能做的就是积极配合治疗,不辜负大家的期待争取早日康复,以此来回报公司和同事们的关爱。”

杜鹏

暖“新”换电直播 保障骑手蓄能充电



本刊讯 2月3日和4日,市总工会联动铁塔公司工会开通铁塔换电直播间,开展“苏工暖‘新’行动——‘8+X’综合服务集市铁塔换电盐城新春专场”直播。这也是市总工会新年第一场“苏工暖‘新’行动——‘8+X’综合服务集市”活动。

新就业形态劳动者是当前工会服务工作的重点之一。调研显示,困扰外卖配送员的最大问题就是电瓶车充电。铁塔公司经过市场调查,及时推出换电业务,受到骑手一致好评。为了让外卖配送员们享受到更优惠的换电服务,在新春佳节来临之际,市总工会与铁塔公司工会联手推出两期直播活动,为骑手们送上大量换电优惠券。

苏工暖“新”行动是江苏省总工会2022年初推出的服务新就业形态劳动者群体的创新品牌,旨在通过整合资源力量,集成服务内容,开展系列活动,把量身打造的服务送到新就业形态劳动者身边,推动形成全社会共同关爱和服务新就业形态劳动者的良好氛围。每年省总工会都会在各市开展苏工暖“新”“8+X”综合服务集市活动,活动包含健康服务、专项保险、入会服务、暖“新”礼包、困难帮扶、能力提升、法律服务、心理咨询等8项内容,以及各地因地制宜加载的多项特色服务项目。

近年来,市总工会在东台、射阳、响水等县(市、区)开展多场活动,服务快递小哥、外卖小哥、网约车司机、货车司机为代表的新就业形态劳动者1500多人次。今年5月份,市总工会将在盐都区、亭湖区、盐南高新区开展“8+X”综合服务集市活动,届时会有流动体检车在三个区为新就业形态工作者提供免费体检服务等。

此次直播中,还针对新就业形态女性劳动者,和小微企业、困难企业中的女职工,推出“特别的爱给特别的你”520公益“两癌”筛查活动和2024年新版“5·20”康乃馨互助保障方案,并借助2024年“工会常伴·贴心送暖”春节送温暖活动,为直播间的骑手们发放新春送温暖礼包和女职工特殊疾病互助礼包预申报名额。

曹露 孙健 文/图